



**Prefeitura Municipal da Estância de Cananéia**  
**Estado de São Paulo**  
**“Cidade Ilustre”**  
**-Primeiro Povoado do Brasil-**

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 003/2024**

**PREGÃO ELETRONICO Nº 003/2024**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 006/2024**

Relativo ao Edital referente ao procedimento licitatório PREGÃO ELETRONICO Nº 003/2024, PROCESSO Nº 006/2024, do tipo menor preço por item tendo por objeto “Contratação de empresa para eventual fornecimento de gêneros alimentícios hortifrutigranjeiros e pães para uso na merenda escolar das escolas municipais no município de Cananéia para atender a demanda do Departamento de Educação no Município de Cananéia/SP”. Por motivo de erro de digitação fica o item 12.12 alterado para 1% de disputa- lance mínimo.

**Onde se lê:**

**12. ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES:**

**12.12** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser R\$ 100,00 (cem reais);

**Leia-se:**

**12. ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES:**

**12.12** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser 1% ( um por cento);

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital de Licitação.

Este Termo fica fazendo parte integrante do processo.

Cananéia, 15 de fevereiro de 2.024.

**LUIZ ANTONIO CORDEIRO**

Prefeito Municipal

**Gabinete do Prefeito**

Avenida Independência, nº 374 – Rocio – Cananéia/SP - CEP. 11990-000

Fone/Fax: (13) 3851 – 5100

Email: gabinete@cananeia.sp.gov.br